[bookmark: _GoBack]Civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatások

Az éves költségvetési rendelet hatályba lépését követően évente legalább egy alakalommal a civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló 8/2020. (II.28.) önkormányzati rendelete alapján pályázatot ír ki a tárgyévi költségvetési rendeletben meghatározott pénzügyi keret felosztása céljából.

Hatáskör gyakorlója: a benyújtott pályázatokat az Előkészítő bizottság véleményezi és tesz javaslatot a támogatási összegre, a pályázatok támogatásáról Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt. A pályázati döntéseket a Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete nem indokolja, és nem fogad el azokkal kapcsolatos panaszt.

Illetékesség, pályázók köre: Siófok város közigazgatási területén bejegyzett székhellyel rendelkeznek, vagy olyan bejegyzett országos vagy regionális civil szervezetek, melyek siófoki szervezeti egységgel rendelkeznek, és Siófok város közigazgatási területén vagy annak meghatározott részén működnek feltéve, hogy az önkormányzati támogatást a siófoki szervezeti egység használja fel és számolja el.
Ügyintézés: 

Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 
Hatósági Osztály 
Igazgatási Csoport
8600 Siófok, Fő tér 1. 

Ügyintézők: 

Bujtor Krisztina 
Kaszáné Bodó Viktória	
		
Ügyfélfogadási idő: 

hétfő: 	8.00-12.00 h-ig, 13.00-16.00 h-ig
szerda:	8.00-12.00 h-ig, 13.00-16.00 h-ig
péntek: 	8.00-12.00 h-ig

Ügyfélfogadás helye: 

Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal
Hatósági Osztály Igazgatási Csoport
Ügyfélszolgálati Iroda
8600 Siófok, Fő tér 1. fsz. 2. szoba
Ügyfélhívó kód: Civil egyesületek pályázatai 

Telefonos elérhetőség:

84/504-117

E-mail elérhetőség:

szocialis@siofok.hu

A pályázat elbírálásának határideje: a pályázati kiírásban foglaltak szerint

Eljárási illeték: az eljárás illetékmentes

Pályázatok kezelése: a pályázatokat a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal iktatja és kezeli. 

A pályázat benyújtásának módja: kizárólag a „PÁLYÁZATI ADATLAP egyesületek, civil szervezetek támogatására” című pályázati űrlap kitöltésével és a kötelező mellékletek csatolásával. 

Pályázat benyújtásának részletszabályait a Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2020. (II.28.) önkormányzati rendelete tartalmazza! 

A pályázati adatlapot Siófok Város honlapjáról (www.siofok.hu) lehet letölteni, vagy személyesen a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban Siófoki KÖH) ügyfélszolgálatán lehet átvenni. 



